

**Informacja o wpłynięciu pytań do zapytania ofertowego
na dostawę artykułów czystościowych i foliowych dla ZZOZ
w Wadowicach**

W związku z wpłynięciem pytań do zapytania ofertowego na dostawę artykułów czystościowych i foliowych dla ZZOZ w Wadowicach, znak: 21/RC/ZP/ZZOZ/2019, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Pakiet 1, poz. 7 papier toaletowy ma być w kolorze białym, szarym, wykonany z makulatury czy celulozy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza papier toaletowy w kolorze białym z celulozy.

Pytanie nr 2:

Pakiet 1, poz. 9 patyczki dla dzieci są standardowo w op. 50-60szt., natomiast kosmetyczne 160-200szt. Proszę o zmianę zapisu w SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza patyczki kosmetyczne 160-200szt.

Pytanie nr 3:

Pakiet 1, poz. 18 czy zamawiający dopuści preparat równoważny? Preparat Stabilo Wurst jest trudno dostępny.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza preparat równoważny.

Pytanie nr 4:

Pakiet 1, poz. 20 proszek Vizir zarówno do bieli jak i do koloru obecnie dostępny jest w opakowaniach 300g. Proszę o zmianę zapisu w SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5:

Pakiet 1, poz. 21 ręcznik papierowy ma być w kolorze białym, szarym, wykonany z makulatury czy celulozy? Proszę również o wyjaśnienie zapisu „1x3-warstwy”.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ręcznik papierowy w kolorze białym 3 warstwowy.

Pytanie nr 6:

Pakiet 1, poz. 22 ręczniki papierowe zz – informuję, że ręczniki 3 warstwowe są dużo droższe niż 2 warstwowe, co znacznie zwiększy wartość zapytania, a 2 warstwowe są równie dobrej jakości. Jeśli chodzi o wycenę „500szt.” Zamawiający oczekuje wyceny za bindę (20szt. pojedynczych ręczników) czy cały karton 200 bind (ręczników 1 warstwowych) lub 150 bind (ręczników 2 warstwowych). Ponadto

proszę o udzielenie odpowiedzi czy ręczniki mają mieć kolor szary, biały, wykonane z makulatury czy celulozy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ręczniki papierowe w kolorze białym, 3 warstwowe i należy wycenić je za binde.

Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice> do dnia **19.06.2019r.** do godziny **11:30.** Otwarcie złożonych ofert nastąpi w **dniu 19.06.2019 r. godz. 12:00.**

*Dyrektor
Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej
w Wadowicach*

Beata Szafraniec

Otrzymują:
1 x Adresat (e-mail):
<https://platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice>
1 x a/a.